

医院介绍

<!--StartFragment-->蚌埠市第二人民医院始建于1925年，是一所具有悠久历史文化底蕴的医疗机构，经过多年来的发展医院，现拥有6000多平米的占地面积。多年来先后引进了各种高精尖的医疗设备，设立了多个不同的医疗临床科室，拥有着较为领先的医疗技术，能够独立开展多种医疗项目，并且独具特色，同时积极开展科研创新，使皖北地区及蚌埠市患者不出家门就能享受到大城市专家的诊疗服务。
<!--EndFragment-->

医生团队

徐宇红医生，自从在1984年，以优异的成绩毕业于蚌埠医学院临床专业之后，就开始从事整形美容外科工作，在从业期间还多次到韩国进修学习，深暗还是技术的精髓，具有较深厚的整形手术基础以及丰富的临床经验，擅长进行面部美容整形设计以及女性形体整形。

整形案例

吸脂瘦腰腹：刚做完吸脂手术的那几天还是比较肿的，而且还有点囤粮食，也在医院住了三天，而且里面的护士小姐姐把我照顾得特别好，等回家休养的时候还不断的打电话关心我，叮嘱我术后的注意事项，现在终于恢复了，有了我理想中的小蛮腰，整体来说还是挺满意的，终于可以穿我想穿的衣服了。

全切双眼皮：我眼睛以前是内双，并不是那种很明显的双眼皮，所以每次化妆的时候我都会用双眼皮贴，但是一到夏天的话皮肤就会出油，就容易使双眼皮贴失去黏性，很容易掉下来，这让我特别的尴尬，所以我决定进行双眼皮手术之后来到医院，医生建议我进行全切双眼皮，因为我的双眼皮有一点松弛，做完这项手术以后拆了线效果还是比较好的。

隆鼻：以前对自己的鼻子不太满意，因为我的鼻尖和鼻梁都不太理想，后来来到医院做了隆鼻手术，现在感觉鼻子的弧线很好看，而且从侧面看的话还挺有立体感的，我觉得只要选对医生，那么做出的鼻型，就很搭配自己的脸，在恢复阶段是不能吃辛辣刺激的食物，等过了恢复期就什么都能吃了。

整形知识

水动力吸脂技术是由德国Human Med公司首创，并已大量应用于整形外科手术。Body-jet水动力吸脂机采用螺旋式水刀，通过加压水流精确作用于目标组织，有选择性地分离脂肪细胞。运用水动力吸脂(WAL)技术，不会对血管和神经造成损伤，避免水肿。

医院点评

服务热情，业务精湛，医生给我做的手术，术后恢复快创伤小，当天就可以下床，疼痛完全消失。责任心强，医德高尚，技术非常好，对待病人如同对待家人一样。

整形问答

1、吸脂后肿胀正常吗？

一般做完吸脂手术以后出现肿胀和疼痛的现象都是正常情况，大概在一周左右就会自然消退，这期间建议大家如果出现此种现象的话，一定要做好护理。

2、假体隆鼻有风险吗？

除了假体隆鼻其他手术都存在一定风险，所以大家在进行这项手术时，一定要选择那些正规的医院和专业的医生来进行手术，这样就能够很大的程度上降低风险的发生率。

3、埋线双眼皮不开刀是不是不会肿胀？

虽然埋线双眼皮不开刀，但是利用缝线的方式把线穿插在双眼皮里面，而这一操作也容易导致局部皮肤出现肿胀，建议做完手术以后可以利用冰敷的方式来进行消肿。

项目科普介绍

1、全切双眼皮：是根据爱美者的眼部状况来决定合理的手术方式，一般那些肿眼泡或者是上眼皮松弛下垂的人群，比较适合进行这项手术，是通过外科技手段，在上眼皮的部位做合适的切口，然后切除掉多余的脂肪，或者是皮肤通过精细化的缝合就能够使单眼皮变成双眼皮的效果。

2、吸脂塑形：利用设备仪器对脂肪丰厚的部位进行抽脂，一般是将吸脂导管插入到脂肪层里，这样就能够将局部多余的脂肪抽吸出来，从而使局部变得更加纤细，平台达到身体塑形的目的。

3、耳软骨隆鼻：是利用爱美者自身的耳部软骨组织植入到鼻梁的部位，全程利用开刀手术的操作，而且利用的软骨组织也比较少，所以不会对耳部造成损伤，植入到鼻梁或者鼻尖的部位，就可以使鼻子看起来立体一些。

乘车路线

时间短的路线：

1、138路/155路 160路约55分钟 12公里 换乘1次 步行610米

蚌埠南站320米向南步行 到 高铁南站14站乘 138路 (小黄山方向) 或 155路 到 民政局250米向东步行 到 延安路·东海大道5站乘 160路 (蚌医首末站方向) 到 第二人民医院40米向西步行 到 蚌埠市第二人民医院

2、128路，约1小时 13.6公里 无换乘 步行530米

蚌埠南站310米向南步行 到 高铁南站24站乘 128路 (新船塘方向) 到 第二人民医院210米向东南步行 到 蚌埠市第二人民医院

3、126路 160路约1小时 11.7公里 换乘1次 步行720米

蚌埠南站310米向南步行 到 高铁南站14站乘 126路 (小蚌埠公交枢纽站方向) 到 沁雅·锦绣城370米向东步行 到 延安路·荆山路4站乘 160路 (蚌医首末站方向) 到 第二人民医院40米向西步行 到 蚌埠市第二人民医院

4、K311路 118路约1小时10分钟 13.8公里 换乘1次 步行680米

蚌埠南站270米向南步行 到 高铁蚌埠南站6站乘 K311路 (怀远综合客运站方向) 到 万达广场380米向东步行 到 工农路·万达广场8站乘 118路 (火车站方向) 到 第二人民医院40米向西步行 到 蚌埠市第二人民医院